Partie 1
Choisir les constituants d'une chaine d'acquisition

Question 1 ANALYSE DE COORDINATION DE TACHES,

Téches Diébut SI tiches Fin SI ' Fin autorise
terminges début tache

Tl :
REALISER une forme T2 Forme réalisée T2

T2 Carrousel foumé d'un |
TOURNER carrousel et T1ET T3 quart de tour et support | T1 ET T3
MONTER support de forme. : forme en position haute |

12 Carton rempli -?:vacué:

PRESENTER, REMPLIR et | T2 ET carton vide présenté |

EVACUER un carton

Question 2 COORDINATION.
Question 3 ETAPES INITIALES

- production normale -

|

1

REALISER une forme

e _fbnﬁ'éréa!"i-sée

I
1-2 3-2

i+
|

TOURNER carrousel et MONTER support de forme

- carrousel tourné d'1/4 de tour ET support de forme en position hauteT

3

PRESENTER, REMPLIR et EVACUER un carton

L carton rempli évacué ET carton vide présente
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Question 4

DRI : Tableau d analyse d’évolution de situation.
Tdache T1 : « Réaliser une forme »

Nota 1 : la réceptivité de la transition t11 est toujours vraie durant la réalisation de cette tiche.
Nota 2 ; I"ordre d’apparition des événements de fin de tache dépend des durées de celle-ci.
Nota 3 : il y a interprétation vraie d'une évolution fugace lors du passage de {16, 17,15} a
£12}.

Situation actuelle Transitions Transitions Eveénements Nouvell.e.situation
validées franchissables : '
Support forme | 0
{11,17, 13} 12,112 12 en appui sur {16,17, 13}
galet i
{16, 17, 13} £12 112 Litprépars | {12)
Lit sur support
{12} £4 t4 £ B £15, 14,13}
Pas fin forme et '
(15,14, 13} if‘zﬁ' 210 | upport forme en | 8 {16, 14,13}
- S A ' | position
; M Pas ﬁn.fufme et
{16,14,13} |19, t10, £12|poussearen |10 {16, 17,13}
o } AR 8 arridre
{16,17,13} |12 |Litpréparé  [f12 {12}
S i 1 Lit sur support
{12} g 4 t4 e s )
{15,14, 13} t8, t5, t9, |Fin forme et t5 {20, 14, 13}
= t10. t12 support forme en
s 1 position basse.
{20, 14, 13} t9, t10, t12 | Fin forme et t9 {22, 17, 13}
pousseur en
arriére
{22, 17,13} 17,112 t7 XT1 {10,17, 13}
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Question 5

DR2 : Diagramme de Gantt

dates en secondes

11 039 Q%@%ﬁﬁgggfﬁgggggﬁa ,5

T12 (0,85)

T43 (1,55)
T14d (0,4=)

T14f (0,8s)

Ti5

T2 (1,8s)

dates repéres no_

temps de cycle pour une forme de 3 lits

temps de cycle pour une forme de n lits _jpour 1 _.: 3 pour 2 lits : pour 3 lits - pour 4 lits :
ten=T1+(M2*n}+[T13*(n=-1)]+81+[03* (4 -n) ]+ 12 lc1=30s fc2=50s ie3 = 708 tod = 0,93
Question 6 temps de cycle .

temps de cycle moyen = b3 unﬁvm de nu._a_m * Wiproduction=4* 0,05 +6* 0,15+ 8 * 0,60 + 10 * 0:20=7.9s

respect du cahier des charges : :
temps de cycle moyen maximal = disponibilité * ( 1/ cadence) = 0,80 * 3600/360=8 5

conclusion : temps de cycle moyen < temps de cycle moyen maximal = cahier des charges respecté
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Question 7 DRI GEMMA

arrét mise en ou hars service essais et vérifications
I fonctionnement norm al
¥ mEo-. PO en référence ﬂ
@ _H M__a_ amﬁM ME Inital> * wm_ @ mmﬁ"._nwwmﬂn__% v il
O.enréférence & ; sordre >
machine vide ; PO en reference - sélection
1 N individuelle des
auto . Doy 1 > mouvements par

@ < Arrét obleny > - mand . Dey Mom:n_ﬁ_gmﬂo»mﬂ_am_wmh

Pousseur en position initiale } PIF3; arches de -commande du

Autres mouvements en fin d FS Vidage de |a mouvement par

course auto . Dcy machine : mise K+ ou K-

en carlon des
amét obtenu formes
==—==PRODUCTIO gpresentes dansp=s
le carrousel
déterming =
les actions M ee—
| w: nwrﬂm, S€\| appui bref
n erminent 1 sur Arrét Mise en carton des
cartouches
e e e e e e e e e e e e e e e e e T e e e e
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Ouestion 8

tches irformations nécessaires

Collecter les cartouches code cartouche, nombre de cartouches
Acheminer les cartouches vers l'encaisseuse fin de commande

Encaisser les lits aucune

Etigueter les cartons code client, numéro de carton

Question 9 Tdche pousser un lit

120

- X12

121

LAC. 150, FLC.150 L AC: 151

2 H avweaf (123 1vve2

st - 150

: 351 481 581 6S1 751 8S1
12414 971+ | 3YV14 |4YV14 [5Yv14 6YV14| 7YV14 | BYV14

=931

1264 FT12

= fX12
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